



**Заклад вищої освіти  
«ЛЬВІВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІЗНЕСУ ТА ПРАВА»**

вул. Кульпарківська, 99, Львів 79021, тел. (+38032) 292-87-08, ел. пошта: Bussiness\_law@ukr.net  
99, Kulparkivska Str., L`viv, 79021, tel. (+38032) 292-87-08, e-mail: Bussiness\_law@ukr.net

---

16 серпня 2020 р. № 0377

на № \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 081 «Право» для вступників 2020 року  
до Національного університету «Львівська політехніка»**

Розроблена та затверджена освітньо-професійна програма «Право» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» реалізовує та абсолютно корелює освітньо - професійні очікування студентів очної та заочної форм навчання. Коректне поєднання вектору теоретико-навчального процесу та платформ практичної підготовки уможлиблюють ці прагнення студентів.

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі юриспруденції, що наділені компетентностями, необхідними для розуміння не тільки функцій права, але й правових цінностей та засад, у контексті соціально-правових, економіко-правових, політико-правових процесів, що відбуваються у державі. Дозволяє предметно оволодіти розумінням усього законотворчого та правозастосовного процесу, наповнення основних правових інститутів і галузей

права, місця, ролі етичних платформ правничої професії.

Рецензована програма спрямована на формування здатності виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи, демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.

Цінним є практичне спрямування програми на формування на застосовування здобувачами набутих знань у різних правових ситуаціях, формулювання обґрунтованих правових висновків, формування у них вміння готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

Задля покращення змісту освітньо-професійної програми «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» вважаю доцільним вилучити з переліку обов'язкових освітніх компонент дисципліну «Правове забезпечення зайнятості населення в Україні» як таку, що значною мірою відображає зміст окремих навчальних елементів освітньої компоненти «Трудове право». Слід розглянути можливість включення навчальних елементів освітньої компоненти «Правове забезпечення зайнятості населення в Україні» як елементів до обов'язкових ОК, зокрема й до ОК «Трудове право».

Загалом, зважаючи на зазначене, ОПП формус у здобувачів необхідні компетентності, достатні для виконання професійних завдань, є актуальною, здатною забезпечити якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право».

Формування майбутнього фахівця за спеціальністю 081 «Право» потребує комплексного моделювання ситуації вибору здобувачами тих компонентів ОПП, що відповідають їхнім професійним інтересам та цінностям. Запроваджена академічна культура з дотриманням академічної доброчесності, європейських

стандартів підтверджує автономію та стійку репутацію Навчально-наукового інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка».

Резюмуючи вищевикладене, приходимо до висновку, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», галузі знань 08 «Право» у Навчально-науковому інституті права, психології та інноваційної освіти заслуговує схвалення та може бути рекомендована для використання під час підготовки студентів за спеціальністю 081 «Право» у Національному університеті «Львівська політехніка».

**д.ю.н., д.т.н., професор,  
Заслужений винахідник України,  
професор Закладу вищої освіти  
«Львівський університет бізнесу та права»**



**Л. І. Сопільник**